



**СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій**

ПРОТОКОЛ № 08

позачергового засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

05 листопада 2021 року

м. Сновськ

Головував: Голова комісії Олександр МЕДВЕДЬОВ

Секретар комісії: Головний спеціаліст сектору з питань праці та надзвичайних
ситуацій Валентин СІГУТА

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Запрошені: Головний спеціаліст відділу організаційної роботи, інформаційного забезпечення та зв'язків з громадськістю Сновської міської ради Олена БАТЮК.

Директор центру професійного розвитку педагогічних працівників Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Лариса МІРОШНИЧЕНКО.

Порядок денний:

- Лист (вих. № 02-08/856 від 04.11.2021) начальника Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Сновської міської ради щодо формату роботи закладів освіти Сновської ТГ з 8.11.2021 року.
- Про очний формат проведення 2 етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін в закладах освіти з 06 листопада 2021 року.

І. Про формат роботи закладів освіти Сновської ТГ з 08 листопада 2021 року на підставі діючих нормативних документів щодо дотримання карантинних обмежень визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020, №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 для «червоного» рівня епідемічної небезпеки.

(Лариса МІРОШНИЧЕНКО , Анатолій КОШЕЛЬ, Володимир БІЛАШКО)

На підставі наказу МОЗ «Про затвердження Переліку професій, виробництва та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням» від 04 жовтня 2021 року №2153 та пункту 41-6 Постанови КМУ від 09.12.2020 року №1236, доручення Сновського міського голови №13-08/2495, від 02.11.2021р., керуючись виконання вимог Законів України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, (зі змінами), постанови Головного державного санітарного лікаря України від 06.09.2021 № 10 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Чернігівської ОДА від 27 жовтня 2021, №06, розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Корюківської РДА від 28 жовтня 2021, №2 «Про встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки» на предмет вакцинації працівників закладу освіти та наявності у них відповідних підтверджуючих документів, **комісія вирішила:**

1.1. Управлінню освіти, сім'ї, молоді та спорту Сновської міської ради негайно вжити всіх невідкладних заходів реагування щодо дотримання вимог протиепідемічних заходів у закладах освіти у встановлений термін.

До 08 листопада 2021 року

1.2. Робочій групі продовжити здійснювати контроль за дотриманням протиепідемічних заходів в закладах освіти на території Сновської ТГ.

1.3 Керівникам підприємств, організацій всіх форм власності на території Сновської ТГ організувати роботу щодо проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи, поширення соціальної реклами стосовно епідемічної небезпеки та профілактики захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19.

Вжити додаткових заходів щодо активізації вакцинації населення громади.

Невідкладно

II. Про надання дозволу Управлінню освіти, сім'ї, молоді та спорту проведення очного формату 2 етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін з 06 листопада 2021 року на території Сновської ТГ.

(Лариса МІРОШНИЧЕНКО, Володимир БІЛАШКО)

На підставі вимог Законів України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про

заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 **комісія вирішила:**

1.1 Надати дозвіл Управлінню освіти, сім'ї, молоді та спорту на проведення очного формату 2 етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін з 06 листопада 2021 року на території Сновської ТГ за умов неухильного дотримання заходів «червоного» рівня епідемічної небезпеки всіма учасниками заходів.

Невідкладно

III. Відділу організаційної роботи, інформаційного забезпечення та зв'язків з громадськістю Сновської міської ради оприлюднити рішення комісії в засобах масової інформації та мережі Інтернет.

Голова комісії з питань
ТЕБ та НС



Олександр МЕДВЕДЬОВ

Секретар комісії



Валентин СІГУТА